AvaAvor OAAQV PETABANTOV.

Tpito QUAAASI0 ACKI|GEWY.

. 'Eoto ypappkog xopog V kot k > 0. Av w,wi,ws € A¥(V) kou a € R, anoSeifte 6T
w1 + wa, aw € AF(V).

. 'Eot@ ypappikog xopog V kot k,I,m > 0. Av w,wy,ws € A¥(V), n,n1,me € AYV),
0 € A"™(V) kara € R, anodei&te ot

(Witw2) An=wiAn+wrAn, WA +n2)=wAnm+wAn,
(aw) A= a(w An) =wA (an),
nAhw=(-1)"wAn,

(WA ANO=wA(nABD).

. 'Eoto ypappkog xdpog V kat k > 2. Avw, . .., wi € AY(V), anoSeite 6T
wi(vr) - wi(vg)
(w1 A=+ Awg)(vr, ..., vE) = det :
wi(v) o wr(vk)
yx kaBe vy, ..., v € V.

. 'Eote ypappikoi xopotr V, W, ypappkog teAeomg L : V. — W ko k, 1 > 0.
(i) Av w € A*(W), amodeilte 6mt L*(w) € AF(V).
(ii) Av w,wy,ws € AF(W) kon a € R, amodeilte 611

L*(wy +wy) = L*(w1) + L™ (w2), L*(aw) = aL*(w).
(iii) Av w € A¥(W), n € AY (W), anodeite 6T
L*(w A m) = L*(w) A L*(n).

Ynodeién: Xpnolonoiovtag 1o GnotéAeopa TG GokNong 3, anodeiéte v 100t T TPOTA
o0tav w = ¢y koun = ¢y, 6mov I = (iy,... i) koo J = (j1,...,J1), KO HETG TEPAOTE
OTNV YEVIKT TEPIMTOOT).

. () Eotw avoiktd A C R™ ko k, 1 > 0 ko S1a@opikég k-popeég w, wi, we 010 A Kot Stago-
pn| [-popoen 1 oto A kot a € R. Anodei§te ont

d(wi + wy) = dwy + dwe, d(aw) = adw,
d(wAn) =dwAn+ (=1)Fw A dny,
d(dw) = 0.

'Exovpe anodeiel v mp@TN 100TNTA KAl HOVO E101KEG TIEPIMTOTEL TV 600 TEAELTAIOV
00TNT®V.

(ii) v mepintwon n = 2 va LTIOAOYIOETE TO dw YL TNV YEVIKT S10QOPIKT k-HOpOn w, Y&
K&Be k = 0, 1, 2. EAéyte 611 dw = 0 6tav k = 2. EmPefoncdote 1ig §U0 teAevtaieg oxéaelg
tov (i). Kavte 1o 1610 oty nepinmtwon n = 3 (yia k = 0, 1,2, 3). AKOUN O GUYKEKPILEVO
napdadetypa: Oempr|oTe TIg S1HQPOPIKEG HOPPEG

w = r1x9dx| + 3dxo — Tox3dT3, n=x1dr — :Egazgdsnz + 2x1dzs
otov R3. AnoSei&te pe vohoyiopd o6t

d(dw) =0, dwAn) =dwAn—wAdn.
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6. Eotw avoiktd A C R” kot avoikto B C R™ ko mapayeoyiowyn f : A — B ko k,l > 0.
Eotw g : B — R, Stlagopikég k-pop@ég w, wi, wos 0T0 B Kat Sa@opikn [-popen 7 oto B.
Amodeiéte 6T

[rlwr+wa) = fHwi) + ffw2),  [fHgw)=gof- [ (w),
frwAn) = fr(w) A f(n),
fH(dw) = d(f*(w)).
7. @ewprote v f : R? — R3 e tono
(W1, 92,y3) = f(21,32) = (21 + T2, 71 — 22, T172)

Ko vroloyioTe Tig Stapopikég 1-popeés f*(dy1), f*(dya), f*(dys) otov R2.
BewpnaTe Kal TNV Sla@opikn 1-popen

w = Yy2dy1 + ysdy2 + y1 dys
otov R? kot emanBedote v oxéon f*(dw) = d(f*(w)) pe Tig cuyKeKpLUEVES f Kol w.
8. ®ewpnote v f : R? — R? pe tomo
(y1,92) = f(z1,22) = (21 4 x2°, 2122)

Kot voAoyioTe Tig Sl@opikég 1-popeég f*(dyy ), f*(dys) otov R2,
BewpnaTe Kal TNV Sla@opikn 1-popen|

w = Yo dyy + y1 dy2

otov R? kon emanBedote v oxéon f*(dw) = d(f*(w)) pe Tig ouykekplpéveg f Kot w.



